

Путешествие UBU из Петербурга в Москву

2014-03-05 - Арзу - 0Комментариев - в Новости проекта

1 марта в московском клубе «Zavtra» прошла дизайнерская *hand-made* ярмарка «4 сезона». Уточка **UBU** решила не оставлять такое интересное событие без внимания, собрала вещи, села в поезд и отправилась покорять столицу.



Приехав в Москву ранним утром, уточка **UBU** заблудилась в витиеватом московском метро, но довольно-таки быстро нашла нужную станцию и уже через час была на месте. В семь утра столица только просыпалась, первые весенние солнечные лучи согревали своим теплом, а на ярмарке появлялись первые утренние гости.



На ярмарке посетители смогли не только оценить эксклюзивные коллекции одежды, аксессуаров и прочих классных штук от крутых дизайнеров, но и приобрести оригинальные *hand-made* подарки. Также все желающие смогли поучаствовать в мастер-классах и даже попробовать сладости ручной работы с уникальным дизайном.



Уточка **UBU**, прихватившая с собой из Санкт-Петербурга отличное настроение и целую армию резиновых утят, нашедших новых счастливых хозяев среди первых посетителей ярмарки, не переставала удивляться гостеприимности москвичей. От желающих сфотографироваться и обняться с **UBU** не было отбоя, ведь она так и излучала радость, вся светясь ярко-жёлтым цветом. Весенняя атмосфера чувствовалась во всем, что происходило в тот день.



После ярмарки уточка **UBU** отправилась на *ВДНХ*, чтобы с колеса обозрения оценить всю красоту нашей столицы. Колесо обозрения, построенное 1995 году к 850-летию Москвы – самый высокий аттракцион в Восточной Европе. Перед глазами изумленной **UBU** на высоте 78 метров предстала настоящая, яркая и живая Москва.



И этим же вечером уставшая Уточка **UBU**, переполненная позитивными эмоциями и восторгом, отправилась на Ленинградский вокзал, села в поезд и поехала домой, чтобы как можно скорее рассказать своим друзьям о своем путешествии. О путешествии из Петербурга в Москву.